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Auftrag für pauschalierte Leistungen im Freileitungsnetz 
Aufgrund rechtlicher Änderungen überarbeiten wir unsere Formulare regelmäßig.  
Bitte verwenden Sie immer die aktuelle, unter www.stadtwerke-sindelfingen.de  
zur Verfügung gestellte Version. 

 

 

Stadtwerke Sindelfingen GmbH 
Stromabteilung 
Rudolf-Harbig-Straße 3 
71063 Sindelfingen 
Tel.: 07031 6116-200 
Fax: 07031 6116-220 
E-Mail: b.gloeckler@stadtwerke-sindelfingen.de 

Eingangsvermerk der Stadtwerke Sindelfingen GmbH 
 
 
 
 
 

AA - 871 00 __ __ __ __    Isolierung 
 

AA - 871 00 __ __ __ __    Verwahrung 

 
 

Angaben zum Anschlussobjekt:  
 
 
Straße und Haus-Nr. 

 
 
Postleitzahl       Ort 

 

 

Verbindliche Beauftragung: Hiermit erfolgt die Beauftragung zur Durchführung der unten genannten Leistungen im Niederspannungsnetz der Stadtwerke Sindelfingen GmbH 
zum genannten Pauschalpreis. Es gilt die Niederspannungsanschlussverordnung (NAV) sowie deren Ergänzenden Bedingungen. Diese sind abrufbar unter www.stadtwerke-
sindelfingen.de. Angebrachte Isolierschläuche bzw. isolierte Freileitungen stellen einen ausreichenden Schutz von Personen gegen zufälliges Berühren dar. Gegenstände, wie 
z. B. Gerüstteile, Baumaterialien, Gebäudevorsprünge oder Bäume / Sträucher dürfen weder zeitweise noch dauerhaft an der Isolierung (Isolierschlauch / isolierte Freileitung) 
anliegen. Jede Lageänderung der Freileitungsführung und der angebrachten Isolierschläuche ist unzulässig. Sollten Sie Mängel an der angebrachten Isolierung feststellen, 
informieren Sie bitte Ihren Ansprechpartner umgehend. Bitte beachten Sie, dass die Isolierung nur einen vorübergehenden Schutz bietet. Isolierungen werden deshalb 
maximal für einen Zeitraum von sechs Monaten angebracht, da eine Gewährleistung bzgl. Isolierwirkung nach diesem Zeitraum nicht mehr gegeben werden kann. 
Wir behalten uns vor, bei Überschreitung, unangekündigt einen Rückbau durchzuführen. Die Arbeiten werden durch die Stadtwerke Sindelfingen GmbH oder ein beauftragtes 
Unternehmen durchgeführt. Bitte beachten Sie, dass vor Durchführung der Arbeiten keine gesonderte Terminankündigung erfolgt. 

 
 

 

Aufbauauftrag 
 

 
10757 

Montage vorübergehende Freileitungs-Isolierung 
(Vorlauf mindestens eine Woche nach Auftragseingang) 
 

Bereitstellung der Isolation ab spätestens: 
___________________________________________ 
Die Installation erfolgt im Vorfeld, abhängig von verfügbaren Kapazitäten 
 

Beschreibung der geplanten Arbeiten: 
         

 

  Dacherneuerung  
      (Bitte nicht vergessen:  
       Dachständerverwahrung ankreuzen) 
 

  Fassadenarbeiten 
 

  Schornsteinarbeiten 

 

  Beschreibung / sonstige Arbeiten: 

  

300,00 € 
(netto) 

357,00 € 
(brutto) 

 
10751 

Dachständerverwahrung erneuern, 
bei gleichzeitigem Rückbau der Freileitungs-Isolierung 
Erneuerung von Anker oder Verstrebungen sind kostenfrei. 
 

Terminvereinbarung mindestens eine Woche vor Ausführung unter  07031 6116-200 

115,00 € 
(netto) 

136,85 € 
(brutto) 

 
 

 
Zuschlag, für zusätzliche Anfahrt 110,00 € 

(netto) 
130,90 € 
(brutto) 

 
 

 

Rückbauauftrag 
 

 

- 

Rückbau vorübergehende Freileitungs-Isolierung 
 
Zeitraum für den Rückbau: _______________________________  oder unter  07031 6116-200 

Im 
Montage-

preis 
enthalten 

Im 
Montage-

preis 
enthalten 

  

 

      

Auftraggeber/Kostenträger: 
 

 
 

Zustimmung des Grundstückeigentümers und Verpflichtungserklärung  
zur gesamtschuldnerischen Übernahme der Kosten neben dem Auftraggeber:  
(wenn der Kunde/Kostenträger nicht Auftraggeber ist) 
 

 

Name, Vorname bzw. Firmenname  Name, Vorname bzw. Firmenname 

    

Straße und Haus-Nr.  Straße und Haus-Nr. 

   

Postleitzahl       Ort  Postleitzahl       Ort 

   

Telefon/ Fax / E-Mail  Telefon/ Fax / E-Mail 

   

Datum       Unterschrift                                                          Name in Druckschrift  Datum       Unterschrift                                                          Name in Druckschrift 
 

 

 


